

财税金融新闻部

负责人:赵建

电话:6258818 13937672782

邮箱:xyribao1225@163.com

建行中山支行、建行报晓新村支行 被授予“群众满意的基层站所”称号

本报(孟然)日前,建行中山支行、建行报晓新村支行被河南省政府授予“2010年度群众满意的基层站所”荣誉称号。去年以来,建行信阳分行以开展“群众满意的基层站所”创建活动为契机,在全行范围内开展了“真诚服务、文明服务、规范服务、优质服务、品牌服务、安全服务”活动;积极打造设施齐全、功能健全、服务完

教你如何分期购买汽车

李剑 理财师:李剑,注册金融理财师、建行信阳分行第一批理财队伍成员。目前是建行信阳分行财富管理中心资深投资顾问。客户家庭情况:家住信阳的张先生有活期存款3万元,5年定期存款8万元,股市资金1万元。夫妻两人平均月收入4000元,两人每月生活支出1000元,利用公积金贷款12万元购置有房产,每月公积金为800元,还贷750元。理财目标:半年之内购买价值8万元的轿车一辆。家庭财务状况点评:首先,张先生很注重理财和财富积累,收入虽然不算很高,但日常花销控制得较好。其次,擅长利用合理负债实现购房需求,采用公积金贷款购房,不但利率低,而且月供不超过每月公积金,没有财务负担。再次,张先生的支出计划比较现实,没有超负荷运作。张先生目前的购车计划是8万元,从他的家庭财务状况看,这是个理性的选择。理财建议: 1. 建议张先生留出3个月至6个月的支出费用,作为紧急备用金,即6000元到8000元,这部分资金可以投资流动性较好的货币市场基金或短期银行理财产品以提高收益。另外,日常消费可以利用信用卡的透支功能调节短期资金缺口。 2. 购车计划可以采用建行汽车分期业务完成。张先生可以在和建行签署合作协议的汽车经销商处购买汽车,只需首付车款的30%到50%,就可以将车开走,其余资金每月通过信用卡还款支付,无需支付利息。这样按最高50%的首付款只需一次支付4万元,活期存款和股市资金就可以满足,其余资金利用信用卡每月分期支付,按两年还清计算每月只需支付1700元。依照张先生目前每月家庭收入,扣除日常支出和每月购车支出后还余1000多元,这样就不用向朋友借钱了。 3. 购买合适的保险,建立安全屏障。张先生购房和买车两项负债,合计金额16万元,为防止意外,建议他和妻子购买保额为15万元的定期寿险或意外伤害保险。同时,要量入为出,合理消费,为其他理财目标的实现提前做好准备。

中国建设银行 China Construction Bank 信阳分行 建行理财工作室——您身边的理财专家 付红玲:13937606229 李剑:13700765216

平桥区审计局 受到区委区政府通报表彰

本报讯(记者 李春富)近日,平桥区审计局受到平桥区委、区政府的通报表彰。该局2010年度实际完成审计项目106个,占计划的212%。其中,政府投资项目完成35个,节约财政资金4386万元,出色地完成了全年审计任务。同时,该局充分发挥审计的“免疫系统”作用,在加强宏观调控、推行依法行政、维护群众利益、促进党风廉政建设等方面,做了有益的探索,为全区经济社会发展作出了贡献。

中国人寿 CHINA LIFE 相知多年·值得托付 95519 www.e-chinalife.com



图为捐赠仪式现场。 本报记者 曹威 摄

市地税局 启动“文明地税”系列行动

本报(蔡斌)近日,市地税局召开动员大会,启动“文明地税”系列行动,并对做好相关活动进行了部署。该局以“传播文明、培育精神、引领风尚”为主旨,以传承弘扬传统文化、培育弘扬民族精神

和时代精神、传播倡导现代文明为主要内容,举办“文明地税大讲堂”系列讲座,大力宣传推介优秀传统文化;以“文明创建,我的责任”为主题开展大讨论活动,提高广大地税干部及其家属积极参与文明创建的主人翁意识;以“我的红色记忆——纪念建党90周年”为主题,在全系统开展征文活动和演讲比赛;以加强文明细胞建设为目标,组织开展“文明科室、文明之星、文明家庭、文明楼栋、卫生楼层”评选活动;以提升纳税服务水平,构建和谐征纳关系为目标,在全市办税服务厅开展“星级办税服务厅”和“纳税服务明星”评选活动;以倡导文明交通行为、摒弃交通陋习为重点,充分发挥文明单位的示范带头作用,广泛深入开展文明交通行动。



5月15日,固始县地税局稽查分局、城关分局等工作人员,利用双休日携带宣传资料在该县县城广场设立咨询台,开展房屋租赁、个人所得税、教育附加等税种的宣传。 高晋新 叶文生 摄



潢川县国税局谈店分局定期组织人员深入街道商铺,开展问卷调查,征求纳税人意见和建议,并将最新税收法规资讯和惠农税收政策及时送达每位纳税人,打造和谐征纳关系。图为日前该分局工作人员向纳税人发放税收政策简报时的情景。 陈彦明 摄

市工商局明港分局 开展“红盾护农”专项行动

本报讯(刘平)近日,市工商局明港分局以强化源头管理、整顿农资市场秩序为主要内容,开展“红盾护农”专项行动,打击制售假冒农资、虚假广告宣传、坑农害农、违章违法等经营行为,维护

农民群众的切身利益。在专项行动中,该分局重点加大对种子、农药、化肥等农资市场的执法检查力度,局所联动,分级负责,落实监管责任制,集中力量对辖区65家农资经营场所进行摸底排查,严查虚假广告宣传、主体资格不合格、不合法等违规违章行为,规范农资市场秩序。同时,发挥12315投诉举报热线作用,及时受理农资消费纠纷,实行跟踪督办和案件查处相结合,维护农民合法权益。专项行动开展以来,该分局共出动执法人员85人次,检查农资经营户65家,责令整改21家,取缔无证经营2家,规范了农资市场秩序。

“年领三次 十倍保障” 福满一生两全保险(分红型) 隆重上市! 国寿福满一生两全保险(分红型) 年交保险费50000元,10年交费,基本保险金额为92954元,福寿金开始领取年龄为60周岁,可获得如下收益: 一、即交即领 高额返还 自本合同生效之日起,至张先生年满74周岁年生效对应日,若张先生生存,60周岁的年生效对应日前,每年可领取9795.4元;60周岁的年生效对应日起,每年可以领取18590.8元,直至74周岁年生效对应日。 二、福寿年龄 自由选择 福寿金的领取年龄为55周岁和60周岁,张先生在投保时可根据自己意愿自由选择。 三、多重领取 惊喜连连 自本合同生效之日起,至张先生年满74周岁的年生效对应日,若张先生生存,在其60周岁的年生效对应日前,可每年领取特别生存金500元;每年领取关爱金9295.4元;60周岁的年生效对应日起,每年领取18590.8元至74周岁年生效对应日;若张先生生存至其年满75周岁的年生效对应日,可再领取92954元。另外每年还可以按照公司经营情况领取红利。 四、全面保障 倍加呵护 张先生若于合同生效之日起,一年内因疾病身故,公司给付50000元身故保险金,合同终止;张先生若在其60周岁的年生效对应日前,因前述以外情形身故,公司给付185908元与所交保险费(不计利息)之和给付身故保险金,合同终止。自张先生60周岁的年生效对应日起,若其身故,公司按张先生身故后尚未领取的各期福寿金(不包括张先生身故前已产生但尚未领取的各期福寿金)与满期保险金之和一次给付身故保险金,合同终止。 若张先生遭受意外伤害,并自意外伤害发生之日起180日内,因意外伤害导致其在60周岁的年生效对应日前身故,公司按上述规定给付身故保险金后,再给付743632元意外伤害身故保险金,合同终止。

市地税局直属分局 举行献爱心捐赠仪式

本报讯(记者 曹威 实习生 李海)5月13日上午,市地税局直属分局全体干部职工在该局局长曾纯友的率领下,来到浉河区双井乡中心小学,举行“结对帮扶、关爱留守儿童”捐赠仪式。 留守儿童问题是近年来一个突出的社会问题,随着中国社会政治经济的快速发展,越来越多的青壮年农民走入城市,在广大农村产生了一个特殊的未成年人群体——农村留守儿童。留守的少年儿童正处于成长发育的关键时期,他们无法

财经短波

市国税稽查局 积极推进内控机制建设 本报讯 今年以来,市国税稽查局以开展行风评议活动为契机,采取排查廉政风险,规范工作流程,完善制度措施,拓宽监督渠道等措施,积极推进内控机制建设,提高了税收执法效率,化解了税收执法风险。该局一是坚持部门联动,排查廉政风险;二是明确岗位职责,规范工作流程;三是完善落实制度,强化监督制约;四是拓宽监督渠道,广泛听取意见。(姜家清 陆璐)

浉河区国税局 做好所得税汇算清缴工作 本报讯 日前,浉河区国税局采取“三项措施”,做好所得税汇算清缴工作。该局一是加强汇算辅导培训;二是严格减免税和税前扣除审批管理;三是强化汇算申报审核。(杨万君 池丽)

息县国税局 税收宣传做到“三进” 本报讯 日前,息县国税局税收宣传做到“三进”,扎实推进税收宣传活动的开展。该局一是税收宣传进社区;二是税收宣传进市场;三是税收宣传进校园。(魏新林)

罗山县国税局 “四坚持”助推廉政教育活动 本报讯 今年以来,罗山县国税局紧紧围绕“廉洁兴税”主题,坚持“典型激励、警示教育、文化熏陶、预警监督”,助推廉政教育活动。该局一是坚持用先进形象净化心灵;二是坚持以反面典型警示灵魂;三是坚持在文化氛围中陶冶情操;四是坚持预警监督规范执法。(徐正兴)

淮滨县国税局 采取“三项措施”搞好税收宣传 本报讯 近日,淮滨县国税局强化三项措施,搞好税收宣传工作。该局一是做好动员,提高认识,加强宣传的主动性;二是深入基层,征求意见,加强宣传的针对性;三是强化协调配合,整合宣传资源,加强宣传的影响力。(张少桥 王昊)

光山县国税局 注重税收宣传效果 本报讯 近日,光山县国税局引进商业化宣传模式,在该县城区三环路和府前路等路段租赁广告位,设置箱式宣传牌,使税收宣传实现长期化、固定化,对纳税服务进行引导,提升纳税服务质量,进一步提升了宣传效果。(董本友)

信阳市2011年农业机械购置补贴实施公告

为贯彻落实农业机械购置补贴政策,做好2011年农机购置补贴实施工作,根据河南省农机局、财政厅《关于印发〈河南省2011年农业机械购置补贴实施方案〉的通知》,结合我市农业生产、农机化发展的需要,确定了今年第一批农业机械购置补贴的机具种类和范围。现将有关事宜公告如下: 一、农机购置补贴产品目录 河南省农机局、财政厅分配我市第一批农机购置补贴资金6371万元。其中:息县1000万元,淮滨县570万元,罗山县630万元,光山县560万元,平桥区550万元,商城县460万元,新县180万元,浉河区360万元,固始县1354万元,潢川县707万元。 二、补贴机具种类:限定在《河南省2011年农业机械购置补贴产品目录》范围内,主要补贴以下机具: 1.水稻育插秧机械(在5月30日前报名,尽可能满足补贴对象的需求)。 2.大中型拖拉机。 3.水稻(油菜)履带式联合收割机。 4.种植施肥机械。 5.茶叶机械。 6.手扶拖拉机、微耕机仅限在丘陵山区县补贴。 三、补贴标准:按照河南省农业机械管理局公布的《河南省2011年农业机械购置补贴目录》执行。 四、补贴对象及确定办法:补贴对象为纳入实施范围并符合补贴条件的农民、农场职工、直接从事农机作业的农业生产经营组织。 对直接从事农业生产的经营组织(农机合作社)及已经报废老旧农机并取得拆解回收证明的补贴对象,优先补贴,重点支持。 在申请补贴人数超过计划指标时,按照公平公正公开的原则,采取公开摇号等农民易于接受的方式确定补贴对象。 五、申请农机购置补贴的主要程序 1.实施单位辖区内的农民(农场职工)、直接从事农业生产的经营组织(农机合作社),根据所在县农机局公布

Table with 2 columns: Agency Name and Contact Information. Includes: 信阳市农业机械管理局, 信阳市平桥区农机局, 信阳市浉河区农机局, 罗山县农机局, 潢川县农机局, 息县农机局, 淮滨县农机局, 光山县农机局, 商城县农机局, 新县农机局, 固始县农机局.

六、咨询电话:《河南省2011年农机购置补贴产品目录》查询请到本县农机局或登陆信阳农机信息网、河南农机信息网。 信阳市农机局 信阳市财政局 2011年5月10日